Z= Insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 13080 Bezecky pas inSPORTIine Neblin




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
DOLEZITE INFORMACIE — ELEKTRINA ......coitiiitititiecectceeeeee et ee ettt te e ea e 4
DALSIE INFORMAGCIE..........coovieeeeeeeee oottt es et ass s n s senenensenensannens 4

MONTAZNE POKYNY ...ooooiiiiieeieseeeeteseceeeeeesee st see s st ss s aenesessenes s nssseneneesanenansnensennens 5

MONTAZNE KROKY ....oooiiieteieteeieeeeeeteseeeeees e aeses e s tese e en e s s s s e aenesessenestasnss s sseesansnansensnaansnees 6

UZEMNENIE PRISTROUA ..ottt se et aene s s tan s sen et ansnansenensanenans 9

OVLADACH PANEL ..ottt en st aas s en s aes s esn et enes s enensnan 10
ZOBRAZOVANE INFORMACIE ..ottt et 10
TLACIDLA ..ottt ettt ettt 11

POKYNY K CVICENIU ...t see sttt s st enes s s senenans 11

UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 12
APLIKACIA MAZIVA NA PAS / DOSKU / VALCE ......cooiieeeteeeeeeeeeee e, 14
NAPNUTIE PASU / REMENA.........oetieieeteteteteeeeee e es st seses s eese e eas s s sen s seneneanan 15

NAKRES ...ttt ettt ettt ettt et e et et et e e et e e et e ae s et et e s e et st et et et st et eee st ee et e s et et et e e aeneene e 17

ZOZNAM DIELOV ...ttt st s st en et sae s s esene s s en s annaesanenennnens 18

RIESENIE PROBLEMOV ......oooiiieiceeeeeeeeeeeee e eses s n st s et sn s nanesns st senenasnnansanenees 20

ST (Y 010 1V 7N N1 =SSR 21

DOLEZITE UPOZORNENIA. ......coooeeeeeieeeeeeeeeeee e eeee s s s s s s s tesnessens s enenesnnsnsennaesaneneannees 21

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........o.cuiiieeeteeeeeeeeeeeseete et ese s s s senes s enananen 21

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coouiviiiiececeeeeeeeeeeeee et 21



Bezpeénostné odporucéania:
1. Pred zacatim montaze a prvym pouzitim si pozorne precitajte cely manual.
2. Uschovajte manual pre pripad dalSej potreby.

3. Uvedené obrazky su len ilustratné. Novsie modely sa od nich m6zu mierne lisit.

BEZPECNOSTNE POKYNY

Varovanie - Pred prvym pouzZitim bezeckého pasu si precitajte cely manual. Nezanedbavajte
pravidelnu adrzbu, predizite tym zivotnost' pristroja. Na poSkodenia vzniknuté v dosledku
nedostatoénej starostlivosti o pristroj sa nevzt'ahuje zaruka.

Nebezpecenstvo: Z bezpecnostnych dévodov odpojte bezecky pas z elektrickej siete skor, nez ho
zacnete Cistit alebo vykonavat udrzbu.

NEPOUZIVAJTE PREDLZOVACI KABEL A NEPOKUSEJTE SA AKOKOLVEK UPRAVOVAT
DODANY NAPAJACI KABEL — PRISTROJ MUSI BYT RIADNE UZEMNENY.

1) Pristroj umiestnite na rovny povrch v blizkosti uzemnenej elektrickej zasuvky s odpovedajucim
napatim a frekvenciou prudu.

2) Neumiestiujte bezecky pas na hruby koberec, mohlo by dbjst k poskodeniu pasu alebo
koberca.

3) Zaistite volny priestor v okoli zadnej Casti bezeckého pasu (aspon 0,6 m).
4) Bezecky pas mozno pouzivat iba v pripade, Ze je umiestneny na pevnom a rovhom povrchu.
5) Nedovolte detom, aby sa pohybovali na pase alebo v jeho blizkosti.

6) Z bezpelnostnych dévodov si pred kazdym cviCenim pripnite k oble€eniu plastovy klip
bezpecnostného kluc¢a. V pripade spadnutia sa pas automaticky vypne.

7) Nedotykajte sa pohyblivych Easti pristroja.
8) BeZecky pas nepouzivajte, ak je poSkodeny napajaci kabel alebo zastréka.
9) Napajaci kabel nesmie byt vystaveny pdsobeniu vysokych teplot.

10) V blizkosti pristroja nepouzivajte horfavé spreje. Iskry v oblasti motora mézu zapricinit v
horfavom prostredi vznik poZiaru.

11) Nevhadzujte do otvorov v pristroji ziadne predmety.

12) Ziadne z nastavovacich prostriedkov by nemalo vyénievat, mohlo by prekazat pohybu
pouzivatela.

13) Bezecky pas je urCeny iba pre domace pouzitie a nie je navrhnuty pre dlhodobu prevadzku.

14) Ak chcete beZecky pas odpoijit z elektrickej siete, vyberte najskér bezpeénostny kfug, vypnite
sietovy vypina¢ a aZz potom vytiahnite napajaci kdbel zo zasuvky.

15) Snimace tepovej frekvencie nesliZia na vyhodnocovanie zdravotného stavu. Snimanie
tepovej frekvencie mozZu ovplyvnit’ rézne faktory vratane pohybu pouzZivatela. Snimace sluzia
len ako orientacna cvi¢ebna pomécka.

16) Z bezpeé&nostnych dévodov sa pridrziavajte drzadiel.

17) Pouzivajte vhodnu obuv. Obuv s vysokymi podpatkami, spoloCenska alebo otvorena obuv nie
je vhodna k behu na pase. Na pase by sa tiez nemalo cvicit naboso. Odporia¢ame pouzivat
kvalitna Sportovu obuv, aby nedochadzalo k nadmernému zatazovaniu néh.

18) Pripustna teplota: 5°C-40°C
19) Nosnost’: 130 kg

20) Kategéria HA (podla normy EN 957) vhodné pre domace vyuzitie s vysokou presnostou.



21) VAROVANIE! Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. PretaZzovanie

pri tréningu méze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitujete nevolnost, okamzite
ukongite cviCenie!

Po kazdom cvi¢eni odstrarnte bezpecnostny klu¢ pre zamedzenie nechceného spustenia pristroja

a pre zamedzenie spustenia pristroja cudzou osobou.

DOLEZITE INFORMACIE — ELEKTRINA

VAROVANIE!

1)

2)
3)
4)

Nezapajajte tento pristroj do elektrickej zasuvky s pradovym chraniCom. Napajaci kabel
nesmie byt v blizkosti pohyblivych Casti bezeckého pasu, zdvihového mechanizmu a
transportnych koliesok.

Ako zdroj elektrickej energie nepouZivajte generator ani UPS (zalozny zdroj energie).
Pred odstranenim akejkolvek krytky vzdy najskor odpojte napajaci kabel.

Nikdy nevystavujte bezecky pas vlhkosti alebo dazdu. Pas nie je ur€eny na vonkajSie pouzitie.
Nesmie byt pouzivany v blizkosti bazéna &i v inom prostredi s vysokou vlhkostou vzduchu.

DALSIE INFORMACIE

1)

2)

3)

4)

5)
6)
7

8)

9)

Napajaci kabel zastrte priamo do elektrickej zasuvky (nepouzivajte adaptéry, predizovacie
kable atd.).

Maximalna doba prevadzky bez preruSenia je 2 hodiny. Pred prvym spustenim bezeckého
pasu si precitajte cely manual.

Zmeny v rychlosti a sklonu pasu sa neprejavia ihned. Pomocou tlacidiel nastavte na displeji
pozadovanu rychlost’ a sklon a potom dojde postupne k zmenam.

Budte opatrny, ak poCas chb6dze na pase vykonavate aj iné aktivity ako napr. sledovanie
televizie alebo Citanie. Tieto aktivity mézu zapri€init pad a zranenie, pretoze Vas mozu
rozptylit natolko, Ze stratite rovnovahu alebo prestanete chodit' v strede pasu.

Nikdy neskladajte ani nerozkladajte pas, ak je zapnuty. Mohlo by ddjst k strate rovnovahy a
Zraneniam.

Po spusteni sa bezecky pas pohybuje nizkou rychlostou. Vzdy na neho najskér nastupte a az
potom zacnite postupne zvySovat rychlost.

Pri zmene rychlosti / sklonu sa vzdy pridrziavajte drzadiel.

BezZecky pas je vybaveny bezpecnostnym kfi¢om. Po vybrati bezpe&nostného kfuca sa pas
okamZite zastavi a ovladaci panel sa vypne (zastavi sa prisun elektrickej energie). Pre
opatovné zapnutie displeja je potreba znovu vloZit bezpe&nostny klUE.

Na tlacidla prili5 netlacte. K ich stladeniu nie je treba vyvijat prili§ velky tlak.

10) Tento pristroj nie je ur€eny pre osoby (vratane deti) so zniZzenou fyzickou odolnostou, so

zdravotnym ¢&i mentalnym postihnutim alebo pre osoby, ktoré nemaju s cvi¢enim na
podobnom pristroji Ziadne skusenosti a dostatok informacii. Tieto osoby mézu na pristroji
cvi€it len pod pozornym dohladom poverenej osoby, ktora je priamo zodpovedna za ich
bezpecie. Detom by v ziadnom pripade nemalo byt dovolené sa na pristroji / s pristrojom hrat.

11) Najskor sa poradte s lekarom, ak:

a. ste fajCiar alebo trpite ochorenim srdca &i dychacieho ustrojenstva, cukrovkou alebo
inym chronickym / zavaznym ochorenim,
b. ste starsi ako 35 rokov, alebo trpite nadvahou,

c. stetehotna / dojciaca Zena.

12) Prestarite okamzite cvi€it, ak zagnete pocitovat’ zavraty, Zaludo&né tazkosti, bolest v oblasti

hrudnika alebo iné tazkosti.



13) Nezabudnite dodrziavat spravny pitny rezim a dopifiat po kazdom cviéeni tekutiny, najma ak
tréning trval viac ako 20 minut.

Varovanie: Odporu¢ame, aby ste sa o vhodnosti cvi€enia na bezeckom pase poradili s lekarom alebo
inym Specialistom. Obzvlast v pripade, ze ste star§i ako 35 rokov alebo trpite zdravotnymi
problémami. Pri nedodrzani odporuc¢ani uvedenych v tomto manuali nenesieme za pripadné problémy

Ci zranenia ziadnu zodpovednost. Napajaci kabel mézete pripojit’ k elektrickej sieti az po uspeSnom
dokonéeni montaze a nasadeni krytu na motor.

MONTAZNE POKYNY

= &
S\
» |

@ SN v,
v J &
RIRIEWEY
| ®© ] 9| o,

9

55
8
1
Y
84
A\,
ce

ZOZNAM DIELOV

Oznacenie Nazov dielu Specifikacia Pocet ks
2 Hlavny rdm 1
39 Skrutka M8x15 8
12 Imbusovy k¢ 5mm 1
7 Lavy nasfap 1
75 Skrutka M5x12 4
34 Prava boc¢na krytka 1
28 Matica M8 4
79 Lavé drZzadlo 1
81 Lava podpera 1
85 Ruéna skrutka M6x10 6
41 Skrutka M8x25 4
57 PodloZka 8 4
66 Bezpec&nostny klué 1
55 Istiaca podlozka 8 8




11 Multikla€: maticovy klU€ + kriZzovy skrutkovaé S=13, 14, 15 1
45 Skrutka ST4.2x15 6
8 Pravy naslap 1
33 Lava bo&na krytka 1
44 Skrutka M8x50 4
1 Spojovacia ty¢ 1
80 Pravé drzadlo 1
82 Prava podpera 1
84 Uchyt 2
56 Perova podlozka 8 4
49 Prehnuta podlozka 8
CcC Mazivo 1
Naradie:

Imbusovy kfug, vel. 5mm — 1 kus
Maticovy klIU¢ + krizovy skrutkovag, vel. 13mm, 14mm, 15mm — 1 kus

Poznamka: Napajaci kabel pripojte az po kompletnom zlozeni pristroja.

MONTAZNE KROKY

KROK 1:

Opatrne vybalte zo Skatule vetky diely.

Podla $ipok na obrazku nasadte ovladaci panel (B) na stipiky.

Poznamka: Pri nasadzovani ovladacieho panela budte opatrny.
Bo&nymi stipikmi prechadzaju kable, preto davajte pozor, aby ste
ich podas montaze neposkodili. Po nasadeni panela na stipiky ho
pridrziavajte, pokial nebude zabezpeleny skrutkami - pozrite krok
3.




Zafixujte stipiky pomocou skrutiek M8x15 (39) a istiacich

podloziek (55) - skrutky utiahnite pomocou dodaného
imbusového klfa¢a (5mm).

Poznamka: Pogas montaze stipiky podopierajte, aby
nedoslo k ich padu.

Zafixujte ovladaci panel (B) na stipikoch pomocou skrutiek
M8x15 (39) a istiacich podloziek (55) - skrutky utiahnite
pomocou dodaného imbusového kluca (5 mm).

Priskrutkujte k hlavnému ramu lavy a pravy nasfap (7 a 8)
pomocou skrutiek ST4.2x15 (45).




Priskrutkujte favu a pravu bocnu krytku (33 a 34) k
z&kladni pomocou skrutiek M5x12 (75).

Pripevnite spojovaciu ty¢ (1) k ovladaciemu panelu
pomocou skrutiek M8x50 (44), prehnutych podloziek (49) a
matic (28).

(0.4]

Prevedte montaz lavého drzadla (79) k lavej podpere (81) a
pravého drzadla (80) k pravej podpere (82) pomocou ruénych
skrutiek M6x10 (85).

Poznamka: Davajte pozor, aby ste diely nezamenili.




. Najskér prepojte kable tepovych snimalov s
pocitaCovymi kdblami (A) a (B).

. Nasadte uchyty (84) na lavé a pravé drzadlo (79
a 80) a potom pripevnite drzadla k ovladaciemu
panelu pomocou ruénych skrutiek M6x10 (85).

. Pripevnite drzadlové podpery k ramu zakladne
pomocou skrutieck M8x25 (41), perovych
podloziek (56) a plochych podloziek (57).

Pripojte bezpecnostny klG¢ (66) k magnetickej
Casti.

UZEMNENIE PRISTROJA

Z bezpecnostnych dévodov musi byt bezecky pas uzemneny. Pri pripadnej poruche trenazéra sa tym
znizi riziko zasiahnutia elektrickym priadom. Pristroj je vybaveny uzemrfovacim kablom s
uzemnovacim vodi¢om a uzemnovacim kolikom. Napajaci kabel je nutné zapojit do zasuvky, ktora je
riadne uzemnena v sulade s miestnou prislusnou vyhlaskou.

Nebezpeéenstvo - Nesprdvne zapojenie uzemnovacieho kolika méze spbsobit zasiahnutie
elektrickym prudom. Poradte sa s kvalifikovanym elektrikarom, ak si nie ste isty, &i je pristroj spravne
uzemneny. NepokuSajte sa akokolfvek upravovat dodanu zastréku. Ak zastréka nepasuje do
elektrickej zasuvky, nechajte elektrickii zasuvku vymenit' kvalifikovanym elektrikarom.

Pristroj je nutné pripojit k elektrickej sieti s napatim 220 V, uzemnovacia zastréka je zndzornena na
obrazku a musi byt zapojena do zodpovedajucej elektrickej zasuvky. Nepouzivajte ziadne redukcie
zastrcky.



/f

Uzemnenie q.:

OVLADACI PANEL

ZOBRAZOVANE INFORMACIE

SPEED: Zobrazenie aktualnej rychlosti v rozsahu 0.3 — 6 km/h.
TIME: Meranie ¢asu / doby cvi¢enia.

Ak nenastavite odpocet, bude sa po&as tréningu €as poéitat v rozsahu 0:00 az 99:59 min. Pri
dosiahnuti hodnoty 99:59 sa beZecky pas pomaly zastavi a displej sa prepne na predvolenu
obrazovku.

DISTANCE: Zobrazenie prekonanej vzdialenosti v rozsahu 0.00 — 99.9 km. Pri dosiahnuti hodnoty
99.9 sa beZecky pas pomaly zastavi, na displeji sa zobrazi sprava ,End" a po 5 sekundach sa displej
prepne na predvolenu obrazovku.

CALORIES: Zobrazenie spotreby kalorii v rozsahu 0 — 999. Pri dosiahnuti hodnoty 999 sa zacnu
kaldrie pocitat opat od 0.

PULSE: Zobrazenie aktualneho tepu v rozsahu 50 — 200 tepov/min. Pre zmeranie tepu sa musi
pouzivatel drzat oboch tepovych snimacov. (Tieto Udaje su iba orientacné a nesluzia na vyhodnotenie
zdravotného stavu pouzivatela).

10



Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pret'azovanie pri tréningu
moze zavinit’ vazne zranenie alebo smrt’. Ak pocit'ujete nevolnost’, okamzite ukongdite cvi¢enie!

TLACIDLA

START: Po zapnuti siefového vypinaca a vloZeni bezpeénostného kitca stladte toto tlagidlo pre
spustenie pasu.

STOP: Stlacenim tlac¢idla STOP bezecky pas zastavite.

SPEED+ / -: V rezime nastavenia sluzia tlacidla pre pri€itanie / od¢itanie jednotiek. Po spusteni pasu
slizia tieto tlacidla pre regulaciu rychlosti (jednotka pricitania / od¢&itania: 0.1 km). Pre rychle pri€itanie
/ od&itanie jednotiek tlacidlo pridrzte dlhSie ako 0,5 sekundy.

NUDZOVA BRZDA: V pripade potreby pouZzite toto tladidlo pre okamzité zastavenie pasu. Pre navrat
na predvolenu obrazovku tlagidlom otocte v smere hodinovych rugiciek.

BEZPECNOSTNY KLUC: V pripade problémov potiahnite lanko bezpe&nostného kliga a pas sa
zastavi.

Pre spustenie / zastavenie pasu moézete pouzit tlacidla START / STOP na lavom drzadle, pre zmenu
rychlosti tlacidla SPEED+ / - na pravom drzadle.

SPECIFIKACIA PARAMETROV

Startovna Vychodiskova Rozsah Rozsah
hodnota hodnota nastavenia zobrazenia
(MIN:;'E”(:EOND) 0:00 / / 0:00—99:59
SPEED (Km/h) 0.3 0.3 0.3-6 0.3-6
DISTANCE (KM) 0.00 / / 0.00—99.9
CALORIE (THERM) 0 / / 0—999
PULSE (hypo/min) P / / 50 — 200

USPORNY REZIM

Systém je vybaveny reZimom pre usporu energie, v ktorom sa po 10 minutach necinnosti displej
automaticky vypne. Pre opatovné zapnutie displeja stlacte fubovolné tlacidlo.

ODPOJENIE ZO SIETE

Polas prevadzky mozZno beZecky pas kedykolvek vypojit zo siete, bez toho aby doSlo k jeho
poskodeniu.

UPOZORNENIE: Odporu¢ame, aby ste vzdy nastavili nizku pociato¢nu rychlost a pridrziavali sa
drzadiel. Rychlost pasu zacnite zvySovat az po tom, €o ziskate pri chddzi / behu dostatoény pocit
istoty.

Pre bezpe&né zastavenie pasu stladte tlagidlo STOP alebo NUDZOVU BRZDU alebo zatiahnite za
lanko bezpecnostného kluca.

POKYNY K CVICENIU

1. ZAHRIEVACIA FAZA

Tato faza sluzi na prekrvenie celého tela, k zahriatiu svalstva, znizujete riziko kf€ov a svalového
poranenia. Odporu&ame vykonavat niZSie uvedené natahovacie cviky. Pri pretahovani zotrvajte v
krajnej polohe priblizne 30 sekund, nerobte trhavé pohyby a nekmitajte.

11




PRETIAHNUTIE VNUTORNE]
STRANY STEHIEN
PREDKLONY

PRETIAHNUTIE LYTKA
A ACHILLOVEJ SCACHY
PRETIAHNUTIE VONKAJSEJ
STRANY STEHIEN

UKLONY DO STRAN

2. AEROBNE CVICENIE

Tato faza je fyzicky namahavejSia. Pravidelnym cvi¢enim sa posilfiuje svalstvo dolnych kongatin.
Tempo si mbzete urlit sami, ale je velmi délezité, aby bolo rovnaké po celu dobu cvi¢enia. Tepova
frekvencia by sa mala pohybovat v cielovej zéne (pozri obrazok nizsie).

SRDCOVY TEP

200 1

180

LT
-
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
......
....
.....
_____
..

60 | e T

140 ICIEOVA OBLAST

120
70%
100

..............
..........................
.................

Il SKLUDNENIE
80

-

» VEK

20 25 30 35 40 45 S50 55 60 65 VO V5

Tato faza by mala trvat’ minimalne 12 minut. Priemerne trva tato faza 15 — 20 minut.
3. SKLUDNENIE PO CVICENI

Tato faza sluzi k upokojeniu ¢innosti kardiovaskularnej sustavy a uvolneniu svalstva. Mala by trvat
priblizne 5 minut. Mbzete opakovat zahrievacie cviky alebo pokragovat v cvi€¢eni zvolnenym tempom.
Pretiahnutie svalov po cvieni je nesmierne dblezité - opat je potrebné sa vyvarovat trhavych pohybov
a kmitaniu.

So zlep$ujucou sa kondiciou mézete predizovat dizku a zvySovat intenzitu cvidenia. Trénujte
pravidelne, najmenej trikrat do tyZdna.

UDRZBA

Pred kazdym pouZitim bezeckého pasu vykonajte vizualnu kontrolu beZeckého pasu, pri poSkodeni
beZecky pas nepouZivajte. Skontrolujte utiahnutie vSetkych skrutkovych spojov, v pripade potreby
skrutkové spoje utiahnite. Skontrolujte stav namazania beZeckého pasu, medzi beZeckou plochou
a beZeckou doskou. Po celej ploche beZeckej dosky sa musi nachadzat’ jemny olejovy film. V pripade
potreby namazte silikbnovym olejom uréenym na mazanie beZeckych pasov.

Cistenim a premazavanim pristroja prediZite jeho Zivotnost. Cistenim dosky a pasu zaistite maximalny
vykon pristroja.

12



VAROVANIE:

Pred cistenim a mazanim odpojte napajaci kabel. Stupen trenia dosky a pasu ma vplyv na
vykon a zivotnost’ pristroja, preto odporiéame pravidelne premazavat’ miesta, kde dochadza k
treniu dielov. Na poskodenie pristroja spésobené nespravnou udrzbou sa nevztahuju zaruéné
podmienky.

Pred zacdiatkom udrzby odpojte pristroj z elektrickej siete.

PO KAZDOM POUZITI
Ocistite pristroj a urobte nasledujuce kroky:
1) Vypnite sietovy vypinac a odpojte napajaci kabel z elektrickej siete.

2) Zotrite nedistoty z povrchu bezeckého pasu, dosky, krytu motora a ovladacieho panela
pomocou vihkej handri¢ky. Na Cistenie nepouzivajte rozpustadla - hrozi poSkodenie pristroja.

3) Skontrolujte napajaci kabel.

4) Uistite sa, Ze nie je napajaci kabel vedeny pod pristrojom a nehrozi jeho priSkrtenie /
poskodenie.

5) Skontrolujte napnutie a nastavenie. Pri zlom vycentrovani pasu méze dojst k poskodeniu
ostatnych komponentov.

RAZ ZA TYZDEN
Ocistite priestor pod pristrojom:
1) Vypnite sietovy vypinac a odpojte napajaci kabel z elektrickej siete.
2) Zdvihnite bezecku dosku do vertikalnej polohy a skontrolujte zaistenie poistky.
3) Presunite pristroj na iné miesto.
4) Ocistite / vysajte prach a vSetky necistoty nahromadené pod pristrojom.

5) Vratte pristroj spat na povodné miesto.

RAZ ZA MESIAC - DOLEZITE!
1) Skontrolujte dotiahnutie vSetkého spojovacieho materialu.

2) Vypnite sietovy vypinaé, odpojte napajaci kabel z elektrickej siete a pockajte 60
sekund.

3) Demontujte kryt motora. Pockajte, az zhasnu vSetky diédy LCD.
4) Ocistite motor a okolity priestor od nahromadeného prachu a necistét. Pri zanedbani
tohto kroku méze déjst’ k poruche elektrickych suéiastok.
RAZ ZA 6 MESIACOV
Pre zachovavanie optimalneho stavu pristroja zvazte aspof raz za 6 mesiacov aplikaciu maziva.
1) Vypnite sietovy vypinac a odpojte napajaci kébel z elektrickej siete.

2) Povolte obe skrutky zadného valca. (Urobte si doCasné znacky na oboch stranach ramu, aby
ste si poznacili spravnu polohu valca). Po povoleni pasu si vezmite flasticku s mazivom a
aplikujte mazivo zhora na cely povrch bezeckej dosky. Upevnite valec do vychodiskovej
polohy (podfa vyznagenych znaliek) pomocou skrutiek. Po naneseni maziva, pripojeni
napajacieho kabla a bezpecnostného kluca pristroj spustite rychlostou chdédze a chodte na
nom 2 minuty, aby sa mazivo rovnomerne roznieslo.

3) K premazaniu vzduchovych piestov pouzite olej na baze teflonu v spreji.

RAZ ZA 2 ROKY

13



Aby ste sa vyvarovali poSkodeniu pristroja, odpori&ame raz za 2 roky vymenit motorové kefy, remen
motora a bezecky pas. Pri zanedbani tohto kroku méze déjst k poSkodeniu pristroja, na ktoré
nemozno uplatnit' zaruku.

SERVIS: PRI ZANEDBANI VYSSIE UVEDENYCH KROKOV NIE JE MOZNE SI NA VZNIKNUTE
ZAVADY NAROKOVAT ZARUKU. POKIAL BUDETE POTREBOVAT ODBORNU POMOC,
OBRATTE SE NA NAS.

BEZNE CISTENIE

1) Pouzite makku, vihkd handricku pre zotretie necistét na stranach pasu a v priestore medzi
pasom a ramom. Zdrsneny povrch pasu Cistite roztokom vody a jemného mydla pomocou
kefky s nylonovymi Stetinami. Takto by ste mali pas Cistit kazdy mesiac. Pred pouzitim
nechajte pas vyschnut.

2) Kazdy mesiac vysavaijte priestor pod bezeckym pasom. Raz ro¢ne by ste mali dat’ dole &ierny
kryt motora a vysat nahromadené necistoty.
BEZNA UDRZBA
1) Pred kazdym pouzitim pristroja skontrolujte stav a opotrebovanie jednotlivych dielov.

2) Skontrolujte riadne zabezpeclenie a utiahnutie spojovacieho materialu a vSetkych ruénych
skrutiek.

3) V pripade poSkodenia &i opotrebenia zaistite vymenu daného dielu.
4) V pripade, Ze si nie ste isty stavom ktoréhokolvek z dielov, bezecky pas nepouzivajte a
kontaktujte nas.

DAyAJTE POZOR, ABY NIVEDOSLO VVPRiPADE UNIKU MAZIVA K POSKODENIU PODLAHY POD
PRISTROJOM — ODPORUCAME POUZITIE OCHRANNEJ PODLOZKY. Pristroj obsahuje diely, ktoré
boli tovarensky premazané, a mdze u nich déjst k uniku maziva.

APLIKACIA MAZIVA NA PAS / DOSKU / VALCE

Stupen trenia medzi doskou a pasom ma vplyv na vykon a Zivotnost pristroja, preto odpori¢ame
pravidelne premazavat miesta, kde dochadza k treniu dielov. Na poSkodenie pristroja spésobené
nespravnou udrzbou sa nevztahuju zaruéné podmienky.

Frekvencia mazania:

e Pas je potrebné pred kazdym pouzitim skontrolovat, v pripade potreby namazat. Medzi
bezeckou plochou a bezeckou doskou musi byt neustale jemny olejovy film. Vzdy pouzivajte
iba silikbnové oleje uréené na mazanie bezeckych pasov.

e Vzdy pouzivajte iba silikénovy olej na mazanie bezeckych pasov z nasej ponuky.
Aplikacia maziva na pas:

o Odpojte pristroj z elektrickej siete a povolte pas (pomocou nastavovacich skrutiek na konci
pristroja).

e Po povoleni skrutiek nadvihnite bezecky pas, oCistite bezecku dosku a naneste silikénovy olej
rovnomerne na bezecku dosku.

e Po naneseni oleja opat pritiahnite nastavovacie skrutky a napnite bezecky pas. Obe
nastavovacie skrutky pritiahnite rovnakou silou. Ak je beZecky pas napnuty, nechajte
zariadenie beZat naprazdno pri rychlosti 1 km/h (nestupajte na beZecky pas). Pomocou
nastavovacich skrutiek pas vycentrujte. Potom ho nechajte bezat dalSie 3 minuty rychlostou 5
km/h.

¢ Nastupte na pas a zaCnite chodit rychlostou 5 km/h. Pomocou nastavovacich skrutiek pas
upravte tak, aby bezal hladko a bez problémov aj pri zatazeni.

14



Kontrola stavu maziva na bezeckej doske:

1)
2)
3)

Vypnite sietovy vypina¢ a odpojte pristroj zo siete.

Zdvihnite bezecku dosku do vertikalnej polohy pre skladovanie.
Siahnite na zadnu stranu pasu:

Ak je povrch kizky, nie je potrebné pas dalej premazavat.

Ak je povrch suchy, naneste vhodné silikonové mazivo.

NAPNUTIE PASU / REMENA

Ako zistit’ stupen napnutia bezeckého pasu a klinového remena:

Pokial bezecky pas preSmykuje, riadte sa nasledujucimi pokynmi. Je potrebné zistit, €i nastavit
bezecky pas alebo klinovy remern.

a)
b)

c)

Odpoijte pristroj z elektrickej siete a odskrutkujte ochranny kryt.

Spustite pas rychlostou 3 km/h, nastipte na bezecky pas, vyvijajte nan chodidlami tlak a
snazte sa ho zastavit. Ak motor pobezi dalej, ale pas sa zastavi spolu s prednym valcom,
znamena to, Ze je potrebné nastavit klinovy remen.

Spustite pas rychlostou 3 km/h, nastipte na bezecky pas, vyvijajte naf chodidlami tlak a
snazte sa ho zastavit. Ak sa Vam podari bezecky pas zastavit, ale predny valec sa bude stale
otacat, potrebujete nastavit bezecky pas.

POSTUP NA NASTAVENIE KLINOVEHO REMENA

a)
b)

c)

Najskoér odpojte pristroj zo siete a odstrarite ochranny kryt.
Nastavte uvolnenim/utiahnutim skrutky motora.

Pripojte pristroj k sieti, zapnite ho a skontrolujte aktualny stav - v pripade potreby tento postup
zopakuijte.

CENTROVANIE BEZECKEHO PASU

Davajte pozor, aby ste nastavovacie skrutky neutiahli privela - pri nadmernom napnuti pasu moze
dojst k znizeniu vykonu motora a nadmernému opotrebeniu valcov.

Postup:

Umiestnite pristroj na rovny povrch.
Spustite beZecky pas rychlostou 6 km/h.

Ak sa pas vychylil doprava, otoéte pravou nastavitefnou skrutkou o 1/2 otoCky v smere
hodinovych rugiCiek a lavou nastavitelnou skrutkou o 1/2 otoCky v protismere hodinovych
ruCiCiek.

Ak sa pas vychylil dolava, otoCte lavou nastavitefnou skrutkou o 1/2 otocky v smere

hodinovych ruéi€iek a pravou nastavitefnou skrutkou o 1/2 otocky v protismere hodinovych
ruciCiek.

15



Th
)

Obrazok A Pas sa vychyluje DOPRAVA Obrazok B Pas sa vychyluje DOLAVA

VAROVANIE: PRED ZACATIM UDRZBY A SERVISU VZDY NAJSKOR ODPOJTE PRiSTROJ
Z ELEKTRICKEJ SIETE.

16



NAKRES

17



ZOZNAM DIELOV

Oznacenie Nazov dielu Specifikacia Pocet ks
1 Spojovacia ty¢ 1
2 Hlavny ram 1
3 Ram ovladacieho panela 1
4 Lavy stipik 1
5 Pravy stipik 1
6 Drziak motora 1
7 Lavy naslap 1
8 Pravy naslap 1
9 Predny valec 1
10 Zadny valec 1
11 Multikla€: maticovy kIu¢ + krizovy skrutkovaé Vel. 13, 14, 15 1
12 Imbusovy kfu¢ 5mm 1
13 Transportné koliesko 2
14 Horny kryt ovladacieho panela 1
15 Horny kryt motora 1
16 Spodny kryt motora 1
17 Lava koncova krytka hlavného ramu 1
18 Prava koncova krytka hlavného ramu 1
19 Naslapna plocha 2
20 Bezecky pas 1
21 Remen motora 1
22 Displej s tlacidlami 1
23 Tlmiaca podlozka 4
24 Stvorcova timiaca podlozka 4
25 Ochranny kriuzok kabla 2
26 Stavacia nozi¢ka 2
27 Prichytka napajacieho kabla 1
28 Matica 4
29 Krytka spinaca 1
30 Koncovka rukovate 2
31 Penova rukovat 2
32 Nudzova brzda 1
33 Lava boé&na krytka 1
34 Prava boéna krytka 1
35 Skrutka (tepovy snimac) ST4.2x20 2

18




36 Matica M8 2
37 Skrutka M8 7
38 Skrutka M8x35 1
39 Skrutka M8x15 10
40 Skrutka M8x20 4
41 Skrutka M8x25 4
42 Skrutka M8x40 2
43 Skrutka M8x40 2
44 Skrutka M8x50 4
45 Skrutka ST4.2x15 6
46 Skrutka M6x55 2
47 Skrutka M6x45 1
48 Skrutka M6x35 8
49 Prehnuta podlozka 8 10
50 Skrutka M5x8 13
51 Skrutka ST2.9x8 2
52 Skrutka ST4.2x12 10
53 Skrutka ST5x16 2
54 PodlozZka 6 3
55 Istiaca podlozka 8 10
56 Perova podlozka 8 8
57 PodloZka 8 9
58 Riadiaca doska 1
59 Indukéna cievka * podla modelu 1
60 Filter * podla modelu 1
61 Senzoricky k&bel — horna &ast 1
62 Senzoricky kébel — prepojovacia ¢ast’ 1
63 Senzoricky k&bel — spodna ¢ast 1
64 Snimac rychlosti 1
65 Motor DC (na jednosmerny prud) 1
66 Bezpecnostny ki€ s lankom a klipom 1
67 Kabel AC (striedavy prud, jednofazovy) Modry 1
68 Kabel AC (striedavy prud, jednofazovy) Hnedy 2
69 Sietovy kabel 1
70 BeZecka doska 1
71 Sietovy vypinaé 1
72 Prepatova ochrana 1
73 Magneticky kruzok 1

19




74 Magnetické jadro 1
75 Skrutka M5x12 4
76 Skrutka M8x35 2
77 Skrutka ST4.2x12 8
78 Bezpecnostny popruh * podfa modelu 1
79 Lavé drzadlo 1
80 Pravé drzadlo 1
81 Lava podpera 1
82 Prava podpera 1
83 Karabina bezpe&nostného popruhu * podfa modelu 2
84 Uchyt 2
85 Ruéna skrutka M6x10 6
86 Penovy grip 2
87 Snimac tepu s ovladanim rychlosti 1
88 Snimac tepu s tlac¢idlami start/stop 1
CcC Mazivo 1

RIESENIE PROBLEMOV

1
a.
b.

Po pripojeni pristroja do elektrickej siete sa na displeji ni€ nezobrazi:
Skontrolujte prepatovu ochranu - ak prepatové tlacidlo vyskocilo, znova ho zatlacte.

Skontrolujte spravne zapojenie zdroja, prepatového chrani¢a, riadiacej jednotky a
transformatora.

Skontrolujte spravne zapojenie kabelaze medzi riadiacou jednotkou a pocitacovou doskou.

Hlasenie EO1: Zly prenos signalu medzi pocitaéovou doskou a riadiacou jednotkou

Skontrolujte stav kabla spéjajuceho riadiacu jednotku s pocitaovou doskou - v pripade
poskodenia kdbel vymerite.

Skontrolujte elektroniku pocitatovej dosky - chybnu elektroniku vymefite.

Vymente transformator.

Hlasenie E02: Antiexplézna ochrana alebo porucha motora

Skontrolujte zapojenie kabeldZze od motora. Ak nie je problém v zapojeni kablov, vymernite
motor.

Skontrolujte, €i sa neSiri zapach z riadiacej dosky. Pokial déjde k zlyhaniu tranzistora (IGBT),
vymerite riadiacu dosku.

Skontrolujte, i sa elektrické napatie pohybuje v prevadzkovych medziach.

Hlasenie EO3: Nie je signal

Ak sa na displeji po€as 5 — 8 sekund od spustenia pristroja zobrazi chyba E03, jedna sa o
poruchu signalu a je potrebné skontrolovat’ zapojenie senzora rychlosti. Pokial nie je senzor
riadne zapojeny, napravte to. Pokial nie je senzor plne funk&ny, vymerite ho.

Signal ovladacej dosky je chybny - vymerite riadiacu jednotku.

20




5. Hlasenie E05: Praddova ochrana

a. Ak je prud prili§ silny, systém sa automaticky vypne, aby sa pristroj neposkodil - skuste pristroj
reStartovat.

b. Moznou pri¢éinou méze byt zablokovanie niektorého z dielov, ktoré spbsobi problémy s
motorom - v tomto pripade aplikujte mazivo a pristroj reStartujte.

Skontrolujte, €i sa nesiri zapach z motora - ak ano, urobte vymenu motora.

Skontrolujte, ¢i sa nesiri zapach z riadiacej jednotky - ak ano, vymente riadiacu jednotku.

SKLADOVANIE

Uchovavajte bezecky pas v €istom a suchom prostredi. Uistite sa, Ze hlavny vypina¢ je vypnuty a ze
stroj nie je zapojeny do elektriny.

DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpelnostnym predpisom a je vhodny len pre
domace vyuzitie. Akékolvek iné pouzivanie je zakazané a mbze byt pre pouzivatela
nebezpelné. Za akukolvek ujmu spdsobenli nespravnym a zakazanym zaobchadzanim so
strojom nie sme zodpovedni.

o Predtym, nez zacnete s tréningom na bezeckom pase, poradte sa so svojim lekarom. Vas
lekar by mal posudit, ¢i ste fyzicky spésobili stroj pouzivat a aki namahu ste schopny
podstupit. Nespravne cvi¢enie alebo prepinanie organizmu méze uskodit Vasmu zdraviu.

e Starostlivo si precitajte nasledujuce rady a pokyny k cvi€eniu. Ak pocitite pocas cvicenia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné tazkosti, ihned cviCenie
ukoncite. Ak bolest pretrva, okamzite navstivte lekara.

e Tento bezecky pas nie je vhodny ako profesionalna alebo lekarska pomdcka. Taktiez ho
nemozno vyuzivat na terapeutické ucely.

e Snimac€ tepovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientacné informacie o
Vasej priemernej tepovej frekvencii a akakolvek navrhovana tepova frekvencia nie je
medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohladom na nekontrolovatelné ludské a
okolité faktory vZzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti pristroja alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaciou pomdzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomézete prevencii
negativnych dopadov na zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Ak si nie ste isti, konzultujte
vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a naslednej
sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VsSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obd&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podfa § 422 az § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamaé&nym poriadkom nespomenutych.

21



Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trencin v odd Sro, vliozka €. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trenéin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Rac¢a), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

266 566

-Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

.Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujici sa riadi ramcovou
kipnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaruéna doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitefovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému GcCelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuji na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat' na zakipeny
produkt):

e zavinenim uzZivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty€e do rdmu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornou repasiou
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beZnom pouZivani (napr. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

22


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

2) reklaméacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIine s.r.0., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamécia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdr po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit..

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktirou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Zze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Zze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajlici odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohfadne spbésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohlfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

23



2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Botivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centréla: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trendin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefén: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

24



